

UVEX WINTER HOLDING GmbH & Co. KG • Postfach 2530 • D-90763 Fürth

Merkel Trockenbau GmbH

Herr Merkel

Industriestraße 16

91083 Baiersdorf

Von:

UVEX WINTER HOLDING GmbH & Co. KG

Name:

Klaus Rügamer

Abteilung:

Konzerneinkauf

Telefon:

(0911) 9736 - 1566

Telefax:

(0911) 9736 - 1317

eMail:

K.Ruegamer@uvex.de

Datum:

Februar 2016

Lieferantenbewertung 2015

Sehr geehrter Herr Merkel,

entsprechend den Anforderungen unseres Qualitätsmanagementsystems ISO 9001 (Version 2000) haben wir für den Zeitraum 01.01. - 31.12.2015 eine Bewertung Ihrer Leistungsfähigkeit anhand folgender Kriterien durchgeführt:

- Qualität / Ausführung
- Termin- und Mengentreue
- Kaufmännische / technische Kriterien

Unsere Bewertung ergab für Ihr Unternehmen 95 Punkte und somit eine Einstufung als

A-Lieferant.

Sie haben die Einstufung zum A-Lieferanten erreicht. Dieses sehr gute Ergebnis ist eine Bestätigung für hervorragende Leistungen. Dafür bedanken wir uns bei Ihnen und bitten Sie, in Ihren Anstrengungen und Aktivitäten nicht nachzulassen

Die Lieferantenbewertung wird periodisch durchgeführt. Über die Ergebnisse der Bewertung bzw. eine Änderung der Klassenzuordnung werden wir Sie auch zukünftig informieren.

Mit freundlichen Grüßen

UVEX WINTER HOLDING GmbH & Co. KG

i.V. Arndt Steffen Müller

UVEX WINTER HOLDING GmbH & Co. KG Würzburger Str. 181, D-90766 Fürth **T** +49.(0) 911.97 36-0

F +49.(0) 911.97 36-1375 E holding@uvex.de

I uvex-group.de

Sitz der Gesellschaft: Fürth, Amtsgericht Fürth HRA 6439

Komplementär: UVEX WINTER HOLDING Management GmbH Amtsgericht Fürth HRB 10139

Geschäftsführer: Rainer Winter (Vorsitzender) Michael Winter (stellv. Vorsitzender) Georg Höfler